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 своей волей и в своем интересе даю согласие моему работодателю – МБОУ СОШ № 66 на автоматизированную, а также без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, а именно - совершение действий, предусмотренных п. 3 ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006г. №152-ФЗ "О персональных данных", в целях обеспечения соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, обучении и продвижении по службе, обеспечения личной безопасности работников, контроля количества и качества выполняемой работы и обеспечения сохранности имущества, а именно: использовать все нижеперечисленные данные для формирования кадровых документов и для выполнения компанией всех требований трудового законодательства; использовать мои персональные данные в информационной системе для осуществления расчетов работодателя со мной как работником; размещать мои фотографию, фамилию, имя и отчество на стендах в помещениях школы, на внутреннем школьном сайте.

Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует на период моей работы у оператора, а также в соответствии со сроками, нормами и положениями о бухучете, трудового, налогового и иного, имеющего отношения к рабочим отношениям российского законодательства.

Мне разъяснены мои права и обязанности, связанные с обработкой персональных данных, в том числе, моя обязанность проинформировать МБОУ СОШ № 66 в случае изменения моих персональных данных; мое право в любое время отозвать свое согласие путем направления соответствующего письменного заявления оператору.
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